

今天是9·11八周年 奥巴马苦思反恐出路

今天,美国9·11恐怖袭击事件整整走过8个年头。今年1月奥巴马执政后,将美国的反恐战略从副作用明显的“暴力反恐”切换到军事、外交、政治和经济等手段多管齐下的“综合反恐”。

然而,在关闭关塔那摩监狱和调整阿富汗战略等具体问题上,奥巴马政府进退维谷,正在苦思反恐出路。

9·11之后,美国向全球恐怖主义宣战,对外发动两场战争,对内加强监控拘捕。这种明显带有“以暴易暴”意味的策略不但未能减少恐怖主义威胁,而且使得美国军力财力不断受损。更严重的是,这种“暴力反恐”造成美国国际形象急剧跌落。

奥巴马认为,要取得反恐胜利,首先要重建美国反恐的“正义”形象,以赢得国际社会的支持与认同。因此,在上任第三天,他便下令全面改革美国对待恐怖犯罪嫌疑人政策体系。然而,奥巴马的有关政策在具体执行过程中遇到越来越大的阻力。

美国舆论普遍认为,布什时代美国反恐政策的最大失误是发动伊拉克战争。奥巴马上任后,重申坚守从伊撤军限期,加快从伊撤军步伐,并着手实施将反恐重点从伊拉克转移到阿富汗的战略。然而,新战略启动已近半年,但见效缓慢,美国在阿富汗陷入新的困境。如今大多数美国人反对阿富汗战争。 据新华社



退役特工披露缉凶八年的种种艰辛 找人基本靠守,人手基本靠凑,线索基本靠偷 中情局搜本·拉丹,基本靠电脑

据英国媒体9日报道,美国中央情报局特工阿特·凯勒曾是某秘密小组的成员,负责在巴基斯坦瓦济里斯坦地区搜寻世界头号恐怖分子本·拉丹。

最近,工作了8年,现已退役的凯勒披露了一些搜捕细节,比如糟糕得像监狱的工作环境,很多工作人员是上世纪阿富汗战争时期的老兵等。

比起好莱坞电影里刻画的,现实中的中情局特工生活要“无趣”得多。

► 8年了,本·拉丹依然无踪影。



“电”老虎, 威胁儿童生命!

提及生活用电,不难联想到家用电器和插头插座。电源产品儿童也很容易接触到,现代家庭里用电器越来越多,如冰箱、电视机、电脑和观赏鱼缸。若因孩子的好奇与无知,触摸到电器的危险区域,后果将不堪设想!

有一次朋友到家里玩,我兴奋的和她炫耀新买的观赏鱼缸,朋友看到后问我,鱼缸有防漏电保护器吗?我回答没有,她又问我连接鱼缸的插座是否有防漏电保护功能,我也回答没有,她表情一脸严肃的告诉我,她非常喜欢这种观赏鱼缸,所以上个月也买了一套,就是因为这个看起来不起眼的观赏鱼缸,差点夺去她3岁儿子的生命!原来她3岁的儿子因为对鱼缸好奇,在她不注意的时候爬向了鱼缸,由于朋友刚给鱼缸换过水,滴在桌上的水迹还没擦拭,在她拿布的时候,就听到孩子的哭声,她飞奔着跑到孩子身边,一开始不知孩子为何哭闹,但当她看到鱼缸旁边的插座上还残留着刚刚不小心溅的水时,她仿佛明白了,有可能是插座“漏电”,孩子可能是被电哭的,随即她叫老公拿电笔对插座旁边的水进行测试,结果验证了她的猜测。专家提示:年龄越小的孩子受到用电意外伤害的机率也越大,保护孩子用电安全,需要为他提供安全的用电环境,选择一款具有IC漏电保护芯片的电源产品是非常必要的。

其实,在漏电流值达到30毫安时,人体就会有麻木或抽搐的现象发生,对大脑、心脏与神经都有损害,对于孩子更会有昏厥的危险。如何挑选具有防漏电保护功能的插座

呢?首先,在漏电流值大于10毫安时就要采取断电操作,并且断电的反应时间要快,降低人体触电时的危险系数。目前许多新建的小区,在每户的配电箱里已安装漏电保护装置,漏电流达到30毫安时,才会有断电操作,但30毫安的电流已足够让人体受到不同程度的伤害,在旧小区的配电箱内根本无漏电保护装置。

突破插座采用3A级IC漏电保护芯片,对电路漏电极其敏感,这种漏电保护器不同于其他品牌产品,漏电流在大于10毫安时即进行断电操作,保护器自动脱扣断电实施保护,反应时间低于0.1秒,在排除故障后,按下复位按钮,即可恢复正常工作。突破插座内部采用优质镀膜合金,高传输特性与平衡特性的电流互感器,能将漏电流对人体可能造成的伤害降到最低,给您真正意义上的漏电保护。

突破插座卖场导购:家乐福、沃尔玛、家得宝、世纪联华、大商新玛特(二七店)、华润万家、苑陵商场、SPAR大卖场(桐柏路)、阳光超市(北环21世纪社区)、创新大厦(文化路)、中大大厦、百脑汇、赛博科技城、科技市场、名优五金机电城(郑汴路)、黄河食品城(农业路)、南三环五金塑料城、南三环盈合万货城

突破插座官方网站:www.topline.com.cn
免费客服热线:4008-986-315
郑州客户专线:0371-68796891

【条件苦】 秘密基地像监狱

凯勒所在的瓦济里斯坦地区位于巴基斯坦西部,是塔利班和“基地”组织活动最频繁的地区之一。

凯勒在一幢破旧大楼里工作,那里是中情局在当地的秘密基地。因为像美国电影《肖申克的救赎》里的监狱,生活特别艰苦,所以特工都称此基地为“肖申克”。

在巴基斯坦的这些年,凯勒饱受病痛和食物中毒的折磨。

更糟的是,凯勒在美国老家的父亲因癌症生命垂危时,他还得在发电机坏掉、异常闷热的“肖申克”中,认真审查着每一条情报,每一通拦截的电话和每一张航拍照片,因为任何一个情

报都可能引导他成功找到世界头号恐怖头子本·拉丹。凯勒因此身心俱疲。

此前,中情局一直和巴基斯坦三军情报局(ISI)联手,雇用当地情报员搜寻本·拉丹,但没有取得成果。中情局中很多人对ISI并不信任,因为ISI的人同当地的普什图族人有着割不断的联系。

普什图族是一个跨国民族,主要以部落的形式分布在巴基斯坦和阿富汗两国的边境。

这里地形复杂,是恐怖势力的重要藏身之处。9·11事件后,这里恐怖活动频发。2004年,在巴基斯坦一边还发生了绑架中国工程师事件。

【线索少】 不能实地搜集情报

在秘密基地里,中情局特工们获取情报的渠道有:电子窃听、无人驾驶飞机拍摄航空照片以及当地普什图族人提供线索等。

巴基斯坦当局禁止中情局特工离开指挥大楼,一个原因是这些金发碧眼的外国特工很容易成为被暗杀的对象,另一个原因则是为了主控搜索行动。

巴方更倾向于雇用当地普什图族人提供情报,并由巴政府来监控所有的搜捕行动。

凯勒说:“我们所进行的搜索任务,完全是在基地中的电脑前进行的。”

当他要搜索一名武装首领时,必须先联系一名普什图族当地人,然后由这个“代理人”前往指定地点搜集情报。这工作非常危险,有一名“代理人”在执行任务时失踪了,几天后他的尸体出现在路边,头被砍掉了,衣服上写着“这就是间谍的下场”。

确认并锁定一名“基地”组织重要人物后,通常要好几周,甚至好几个月才能使用美军无人驾驶飞机进行空中打击。凯勒说:“9·11事件发生后,99%的空中打击都要通过巴基斯坦当局的审批才能执行。”

【人不够】 退伍老兵回前线

据估计,在此前8年内,在被认为本·拉丹可能藏身的巴边境地区执行搜捕任务的,有50至100名中情局特工和特种作战人员。

搜寻小组的总部在巴首都伊斯兰堡,但是对行动任务的指挥工作通常是在破旧的基地里进行,“肖申克”就是其中之一。

今年39岁的凯勒是自愿加入这个小组的,并于2006年被任命为行动小组负责人。

其实凯勒并不适合这份工作,他不会说任何中东语言,对“基地”组织和巴基斯坦问题也不在行。

2006年,随着美国政府将众多情报人员转移到伊拉克,搜寻本·拉丹的任务逐渐陷入人手紧缺的窘境。中情局不得不召一些退伍老兵回前线,其中甚至有许多参加过上世纪

80年代阿富汗战争的老兵。

这些人员年龄偏大,在恶劣的环境中工作,一待就得好几个月,但他们还挺愿意的。

凯勒说:“很多老兵都离婚了,这是他们愿意回来的原因之一。大部分时间,他们只是坐在那里阅读材料,但意义却很重大。你到了退休年龄,却不参加老人活动团体,还是蛮牛的!”

目前,凯勒已经从中情局退役,住在美国新墨西哥州,成了一名自由作家。

他的继任者是一名会说普什图语的65岁老兵。

这名老兵自9·11袭击后便一直在执行搜捕本·拉丹的任务,每年有约8个月的时间都在中情局的秘密基地里。

【没信心】 什么时候抓住拉丹?

近几年来,中情局已经成功击毙多名“基地”组织高层头目,但是本·拉丹和他的副手扎瓦希里仍逍遥法外。

凯勒坚信,本·拉丹就在瓦济里斯坦地区的各个村庄间不停更换藏身地,他和他的联络人每月可能只联系一次,并且只派人送口信,从来不用电话。

凯勒还认为,本·拉丹的每次转移都会有保镖跟随,而且会和当地的部落首领会谈,并用

重金收买他们,使自己成为这个村庄的客人。根据普什图族的传统,客人必须受到保护。

凯勒认为,搜索本·拉丹的最大障碍就是即使有人想要出卖拉丹,也不知道该向谁透露这些情报。另外,“一旦谁透露了拉丹所在地点,这人很有可能会被灭口”。

英国媒体说,当凯勒被问及什么时候才能抓到本·拉丹时,他叹了口气说:“不知道。” 罗拉